

НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ЗВІТ ПРО ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

МАТВІЙЧУК-ЮДИНОЇ Олени Василівни

(прізвище, ім'я та по батькові)

кандидата педагогічних наук, доцента, доцента кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій

(науковий ступінь, вчене звання, посада, кафедра)

Тема підвищення кваліфікації: Сучасні технології методів редакційно - видавничого процесу.Місце підвищення кваліфікації: ТОВ «Друкарня «Абрис Принт»Термін підвищення кваліфікації 04.10.21-01.11.21

Індивідуальний план підвищення кваліфікації

№ пор.	Зміст етапів відповідно до теми (вивчення педагогічного досвіду, сучасного виробництва, ознайомлення з досягненнями науки і техніки, технології і перспективи їх розвитку; розробка навчально-методичних матеріалів; надання науково-технічної допомоги та інше)	Термін виконання	Кількість годин	Звітність (реферат, стаття, методичні рекомендації тощо)	Відмітка про виконання завідувача кафедри
1.	Ознайомлення з матеріально технічною базою, структурою компанії	04.10.21.	8	реферат	<i>Шобіф</i>
2.	Ознайомлення з репозиторієм організації	05.10.21.-	16	реферат	<i>Шобіф</i>
3.	Поглиблення знань у професійній, науково-технологічній сфері.	08.10.21- 13.10.21	16	реферат	<i>Шобіф</i>
4.	Вивчення фахового виробничого досвіду.	14.10.21- 22.10.21	22	реферат	<i>Шобіф</i>
5.	Опанування сучасними методами друку на обладнанні ведучих компаній світу.	25.10.21.- 01.11.21	22	реферат	<i>Шобіф</i>

Індивідуальний план підвищення кваліфікації розглянуто і затверджено на засіданні кафедри *у кількості 82 дві/2,7 кред. (ЄКТС)*Протокол № 4 від «02» 11 »2021 р. Завідувач кафедри*Шобіф*
підпис*(Шобіф Олена Василівна)*
П.І.Б.

Підсумки підвищення кваліфікації, рекомендації стажиста щодо впровадження результатів підвищення кваліфікації

В результаті проходження підвищення кваліфікації к.п.н., доцентом кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій МАТВИЙЧУК-ЮДИНОЮ Оленою Василівною було виконано головні завдання: поглиблено знання у професійній, науково-технологічній видавничо-поліграфічній сферах через ознайомлення із сучасними досягненнями науки, техніки в галузі технології видавництва і поліграфії; освоєно новітні засоби і технології виробництва, прогресивні методи редакційно-видавничого процесу, опановано сучасні методи виготовлення поліграфічної продукції, зберігання та розповсюдження за допомогою інформаційно-комунікативних технологій; розширено світогляд, підвищено професійну й загальну культуру.

Відгук організації (підприємства, установи), де відбувалося підвищення кваліфікації (стажування)

Проходження стажування було здійснено безпосередньо на виробництві компанії. Відповідно до «Плану стажування» було виконано в повному обсязі індивідуальні завдання. Мета та завдання стажування, що обумовлює поглиблення знань у професійній, виробничо-технологічній сфері, вивчення фахового досвіду, впровадження новітніх технологій на базі теоретичних і практичних знань в видавничо-поліграфічній галузі, виконання доцента кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій Національного авіаційного університету в повному об'ємі методичної та дослідної роботи було виконано. Досвід доцента, отриманий під час проходження стажування, будуть використані в подальшій фаховій роботі.



Підпис керівника

СМ / Абдурашидов С.М.

Витяг з протоколу засідання кафедри № 4 від «01» 11 » 2021 р. по звіту викладача, який проходив підвищення кваліфікації, з вказівкою ступеня виконання індивідуального плану підвищення кваліфікації і рекомендації щодо впровадження результатів отриманий досвід буде використано у викладанні дисциплін «Видання», «Редакція комп'ютерних мультимедійних технологій» кафедри комп'ютерних мультимедійних технологій МАТВИЙЧУК-ЮДИНОЮ Оленою Василівною

Підпис стажиста

Мат

Підпис завідувача кафедри

Шоб (Шобода С.М.)

Дата

01.11.2021

Дата

01.11.2021